ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

«26» мая  2017 г.                                                              


№ 2
с. Бодеевка
 

	Председатель комиссии
	-  Гуньков С.Н.
	- глава Бодеевского сельского       поселения;



	Секретарь комиссии
	- Тарасова О. 
	- специалист 1 категории администрации Бодеевского сельского поселения;



	Члены комиссии:
	-  Серикова Е.Н.
	-депутат Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения.



                                                    ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О результатах представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

2. О результатах представления сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в соответствии с которой граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
По первому вопросу повестки дня

      О результатах представления сведений о доходах, расходах, об имуществе    и обязательствах имущественного характера за 2016 год.

СЛУШАЛИ: Тарасову О. специалиста 1 категории -   информация: «Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год представили все лица, обязанные представлять сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя и членов своей семьи. 

Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещены на официальном сайте администрации Бодеевского сельского поселения  в сети «Интернет» в соответствии Порядком размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, а также членов их семей на официальном сайте администрации Бодеевского сельского поселения.

Голосовали: «за» - 3 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

          
Решили: Принять информацию, о результатах предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, к сведению.

По второму вопросу повестки дня

О результатах представления сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в соответствии с которой граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
         СЛУШАЛИ: Серикову Е.Н. члена комиссии, информация:  сведения о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  представлены муниципальным служащим,   без нарушения сроков.
Голосовали: «за» - 3 чел.; «против» - нет; «воздержалось» - нет.

Решили: Принять информацию, о результатах представления сведений о размещении информации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в соответствии с которой граждане, претендующие на замещение должностей муниципальной службы, муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель комиссии:                                              С.Н. Гуньков
Секретарь комиссии:                                                    О. Тарасова
Члены комиссии:                                                          Е.Н. Серикова                                                                
