Кадастровая палата по Воронежской области провела лекцию
для кадастровых инженеров

29  июня  специалисты Кадастровой палаты по Воронежской области провели лекцию для кадастровых инженеров. Количество участников составило – 18 человек.
 В ходе лекционной программы были рассмотрены следующие вопросы:   использование личного кабинета кадастрового инженера;  лица, по заявлению которых осуществляется государственный кадастровый учет и государственная регистрация права;  приостановления осуществления кадастрового учета объектов недвижимости; основания для возврата заявлений и документов без рассмотрения.  Данные темы вызвали множество вопросов, касающихся частных случаев, в ходе обсуждения которых были предложены грамотные пути  их решения.   
Завершили лекцию приглашенные специалисты Управления Росреестра по Воронежской области, выступившие  по вопросу: «Основания приостановления осуществления кадастрового учета объектов недвижимости».
Лекционные формы взаимодействия  Кадастровой палаты и сообщества кадастровых инженеров позволяют быстро и эффективно решать возникающие проблемы кадастровых инженеров, осуществляющих  деятельность на территории Воронежской области.   Проведение следующей лекции планируется в   третьем квартале 2017 года.

 

                                
