Особенности проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий в 2022 году

В 2022 г. по общему правилу плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся (п. 1 Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336). 
В 2022 г. могут проводиться запланированные на указанный год плановые контрольные (надзорные) мероприятия, в частности, только в рамках (п. 2 Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336): 
- федерального государственного санитарно-эпидемиологического контроля (надзора) в отношении ряда объектов контроля, отнесенных к категории чрезвычайно высокого риска (например, дошкольное и начальное общее образование, деятельность по организации общественного питания детей, деятельность по водоподготовке и водоснабжению); 
- федерального государственного пожарного надзора в отношении ряда объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого риска, высокого риска (например, деятельность детских лагерей на время каникул, социальные услуги с обеспечением проживания); 
[bookmark: _GoBack]федерального государственного надзора в области промышленной безопасности:
- в отношении опасных производственных объектов, отнесенных к II классу опасности.
В указанных случаях вместо плановых контрольных (надзорных) мероприятий может быть осуществлен профилактический визит. В этом случае контролируемое лицо не может отказаться от профилактического визита (п. 2 Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336). 
Не допускается выдача предписаний по итогам проведения контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом (п. 7(2) Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336). 
Срок исполнения предписаний, выданных до 10 марта 2022 г. и действующих на эту дату, продлевается на 90 календарных дней со дня истечения срока исполнения. 
Ходатайство (заявление) для этого подавать не нужно, срок продлевается автоматически. Сделать это нужно не позднее предпоследнего дня срока, продленного автоматически (п. 8 Постановления Правительства РФ от 10.03.2022 N 336). 
По общему правилу в 2022 г. в отношении юрлиц, ИП (которые отнесены к субъектам малого предпринимательства по ст. 4 Закона о развитии малого и среднего предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства) плановые контрольные (надзорные) мероприятия не проводятся (пп. "а" п. 1 Постановления Правительства РФ от 08.09.2021 N 1520) .
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