                                   Протокол проведения
                                   публичных слушаний
15 .00 час.                                                                     27 июля 2020 года 

Место проведения: село Бодеевка   Лискинского района, Воронежской области, здание Бодеевского Дома культуры.

 Присутствуют:
- председатель рабочей группы –Гуньков С.Н. – глава Бодеевского сельского поселения; 
- секретарь рабочей группы –Тарасова О. - специалист 1 категории администрации  Бодеевского сельского поселения,
Члены рабочей группы:
- Иванова О.М. - депутат Бодеевского Совета народных депутатов,
- Панфилова М.Ю. - депутат Бодеевского Совета народных депутатов, 
- Романова В.И. - депутат Бодеевского Совета народных депутатов.
Присутствовало участников публичных слушаний –  23 человека (список прилагается)
Тема публичных слушаний:
«О проекте решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в   Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского  муниципального района Воронежской области»».
   	Публичные слушания открыл Гуньков С.Н. -председатель рабочей группы и ведущий публичных слушаний и предложил утвердить регламент публичных слушаний.
 Регламент публичных слушаний:
для информации по теме публичных слушаний - до 15 минут;
для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
публичные слушания провести без перерыва.
Вопрос об утверждении регламента публичных слушаний поставлен на голосование.
      	Участники публичных слушаний, решили:
      	Утвердить регламент публичных слушаний:
 для информации по теме публичных слушаний - до 15 минут;
 для выступлений участников публичных слушаний - до 5 минут;
 публичные слушания провести без перерыва;
      	Голосовали: 
«за» - 23;
«против» - нет;
«воздержалось» - нет.
Гуньков С. Н.  предоставил слово для информации по теме публичных слушаний председателю Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Муковнину В.М. В своем докладе, обращаясь к участникам публичных слушаний, он сказала следующее:
«Сегодня проводятся публичные слушания по проекту  решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в   Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского  муниципального района Воронежской области»  и я, как председатель Совета народных депутатов, представляю доклад на публичные слушания.
   18 ноября 2011 года был принят Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района, который в установленном законом порядке прошел государственную регистрацию в правовом управлении администрации Воронежской области.
   Вместе с тем,  законодательство о местном самоуправлении не стоит на месте, а, напротив, постоянно изменяется и дополняется. 
    Вниманию населения Бодеевского сельского поселения для ознакомления был представлен обсуждаемый сегодня нами проект решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в   Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского  муниципального района Воронежской области».
Хочу поблагодарить всех участников публичных слушаний и прошу Вашего одобрения проекта решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в   Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского  муниципального района Воронежской области».      Далее, ведущий публичных слушаний сказал, что согласно положению «Об утверждении Положения  о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Бодеевском сельском поселении Лискинского муниципального района Воронежской области» утвержденного решением  Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района от  26.02.2019  № 155, право на выступление для аргументации своих предложений имеют участники публичных слушаний, которые внесли в комиссию в письменной форме свои рекомендации. 
         В комиссию поступили заявления:
Крючковой Светланы Михайловны
Полосенко Людмилы Сергеевны
        
     Переходим к  обсуждению проекта решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского  муниципального района Воронежской области».
         Слово для выступления предоставляется участникам публичных слушаний.
Выступили: 
Крючкова С.М., которая сказала, что рассматриваемый на публичных слушаниях проект решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского  муниципального района Воронежской области» соответствует действующему законодательству РФ. Данный проект должен быть принят, так как введение новых изменений и дополнений в Устав повышает уровень ответственности местной власти и статус местного самоуправления.

Полосенко Л.С.,  которая  предложила участникам публичных слушаний    одобрить проект  решения Совета народных депутатов  Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области» и рекомендовать Совету народных депутатов Бодеевского сельского поселения  Лискинского муниципального района  внести изменения и дополнения в Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области согласно данного проекта.
Гуньков С.Н. поставил  на голосование предложение участников выступлений на  публичных слушаниях.
        Голосовали:  «за» - 23;  «против» - нет;  «воздержалось» - нет
        Решение принято единогласно (прилагается).
        Гуньков С.Н.   По итогам проведения публичных слушаний необходимо принять решение. Рабочая группа по подготовке и проведению публичных слушаний по вопросу  внесения изменений и дополнений в  Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области  информирует, что при проведении публичных слушаний  участники внесли предложение Совету народных депутатов Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области внести изменения и дополнения в  Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. Данное решение доводится до сведения граждан Бодеевского сельского поселения. 
Данное решение вынесено на голосование.
Голосовали:  «за» - 23;    «против» -  нет;  «воздержалось» - нет
Принято единогласно.


Председатель рабочей группы  
(ведущий публичных слушаний)                                  С.Н. Гуньков

Секретарь публичных
публичных слушаний                                                       О. Тарасова












С П И С О К
участников  публичных слушаний

Гуньков Сергей Николаевич
Тарасова Оксана
Бойкова Анна Григорьевна
Гунькова Ольга Владимировна
Панфилова  Валентина Семеновна
Романова Валентина Ивановна
Евдокимова Людмила Максимовна
Серикова Екатерина Ивановна
Полосенко Людмила Сергеевна
Иванова Ольга Михайловна
Крючкова Надежда Борисовна
Колесникова Мария Александровна
Колесников Виктор Викторович
Ложкина Антонина Ивановна
Серикова Елена Ивановна 
Бакулин Николай Алексеевич
Бакулина  Наталья Владимировна
Черных Наталья  Ивановна
Муковнина Ольга Ивановна
Муковнина Татьяна Юрьевна
Крючкова Светлана Михайловна
Караванцева Людмила Александровна
Муковнина Елена Владимировна












                                                








                                                      РЕШЕНИЕ
публичных слушаний в Бодеевском сельском поселении
Лискинского муниципального района Воронежской области
от 27 июля 2020 года

О проекте решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в   Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского  муниципального района Воронежской области»

Обсудив проект решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в   Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского  муниципального района Воронежской области», участники публичных слушаний


РЕШИЛИ:

1. Одобрить проект решения Совета народных депутатов Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области " О внесении изменений и дополнений в Устав Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области". 
2. Данное решение обнародовать.
3. Рекомендовать Совету народных депутатов Бодеевского сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области внести  изменения и дополнения в Устав Бодеевского  сельского поселения Лискинского муниципального района Воронежской области. 





Председатель рабочей группы
по проведению публичных слушаний                                    С.Н. Гуньков 



